

Sindikat podprl stavko

GIOSA
Sindikat kulture in narave Slovenije

31. maja je v Belgiji potekala splošna stavka. Moten je bil javni promet, stavkali pa so tudi v javnih službah ter v šolstvu. Sindikalne organizacije so k stavki pozvale zaradi padanja kupne moči in obenem zahtevale tudi spoštovanje socialnega dialoga. Vroče je bilo tudi na flamski javni radioteleviziji VRT, kjer so prav tako stavkali.

»Radiotelevizijski delavci ter njihovi sindikati s področja medijev in zabave, povezani v UNI Global Union, smo solidarni s kolegi s flamske javne radiotelevizije VRT, ki jih čaka nov krog prestrukturiranja in odpuščanja. Politika flamske vlade, ki namerava še dodatno zmanjšati letni proračun VRT, je slaba usluga državljanom in kaže globoko nespoštovanje do delavcev javne radiotelevizije, zaradi katerih je VRT ena najbolj produktivnih, stroškovno učinkovitih in

ustvarjalnih radiotelevizij v Evropi,« so kolege s flamske radiotelevizije podprli v Sindikatu Glosa. Gre za to, da je flamska vlada napovedala zmanjšanje proračuna z 275 milijonov evrov na 258 milijonov evrov do leta 2025. Poleg tega ne bo indeksirala stroškov poslovanja, kar bo povzročilo strukturni primanjkljaj, ki se bo vsako leto povečeval. »Do zmanjšanja prihaja v času, ko mora televizija VRT vlagati v digitalizacijo in se zaradi visoke inflacije sooča s povečanimi stroški. Odziv vodstva televizije VRT pa je razprodaja! Namesto da bi se vključilo v dialog z vlado o trajnostnem finančnem načrtu za VRT ter vlagalo v svoje delavce in digitalno preobrazbo televizije, se je odločilo ukiniti več kot 200 delovnih mest in privatizirati ključne storitve, vključno z eno najuspešnejših oddaj,« je v javnem pismu opozoril predsednik sindikata **Mitja Šuštar**. V Glosi so se tako pridružili delavkam in delavcem televizije VRT in njihovim sindikatom ACOD, ACV Transcom in VSOA, ki pozivajo k ponovnemu vlaganju v televizijo VRT, k ohranitvi lastne produkcije in osnovnih storitev ter k trajnostnemu procesu digitalne preobrazbe z vlaganjem v usposabljanje in krepitev zmogljivosti delovne sile. Prav tako so v Sindikatu Glosa flamsko vlado pozvali, naj se ponovno zavzame za vrednost javne radiotelevizije kot storitve državljanov in za državljane. »Močna javna radiotelevizija pomeni kakovosten program in neodvisne informacije, iz katerih črpajo moč demokratične družbe,« so še dodali. Drži, tako za Belgijo kot tudi za Slovenijo.

G. I.